



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak
AEZ/362/.....103/2017/GR

Dat
16.1.2017 r.

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu AEZ/S-126/2016

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. **Wykonywanie konserwacji oraz napraw urządzeń wentylacji i klimatyzacji oraz świadczenie usług pogotowia technicznego w obiektach Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego w okresie 36 miesięcy, znak sprawy: AEZ/S-126/2016**, informuje, że w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1.

Prosimy o przedstawienie zał. nr 3 do Umowy - Zakres czynności wymaganych w ramach Konserwacji; brak jest tego załącznika na stronie internetowej Zamawiającego.

Odpowiedź:

Załączony na stronie internetowej Zamawiającego Załącznik nr 2 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia zawiera zakres czynności wymaganych w ramach konserwacji i będzie stanowił jednocześnie Załącznik nr 3 Umowy.

Pytanie 2.

Prosimy o zmianę w treści wzoru Umowy w § 1 definicji, „Naprawy” - pojęcie to częściowo się pokrywa z definicją „Konserwacji”, co w trakcie realizacji umowy może budzić wątpliwości, w szczególności może utrudniać stronom rozróżnienie co jest Naprawą a co Konserwacją. „Naprawą” jest „...wykonywanie robót mających na celu utrzymanie Instalacji we właściwym stanie technicznym”, z kolei „Konserwacją” jest „... zespół czynności ... zapewniających utrzymanie sprawności Instalacji i jej części składowych”. Proponujemy wprowadzenie następującej definicji „Naprawy”: zespół czynności wykraczający poza zakres Konserwacji, w tym wykonywanie robót budowlanych, o ile wykonanie tych robót będzie niezbędne do wykonania naprawy. Przez naprawę należy rozumieć usuwanie wszelkiego rodzaju skutków zdarzeń nieprzewidzianych uniemożliwiających prawidłową eksploatację i funkcjonowanie Instalacji, wymianę - naprawę uszkodzonych elementów i urządzeń Instalacji nie będących częściami eksploatacyjnymi”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia treść wzoru umowy bez zmian.

Pytanie 3.

Prosimy o zmianę w § 1 wzoru umowy definicji „Części zamienne” poprzez dopisanie czynników chłodniczych”

Odpowiedź:

Wymiana czynnika chłodniczego jest czynnością, której towarzyszą inne wymagane czynności oraz materiały i w związku z powyższym Zamawiający pozostawia treść wzoru umowy bez zmian.

Pytanie 4.

Prosimy o sprecyzowanie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „Pogotowia technicznego” - w umowie brak jest definicji”

9/2

17

Odpowiedź:

W § 10 Wzoru umowy (Załącznik nr 8 do SIWZ) zostały określone obowiązki Wykonawcy, jakie należy wykonać w ramach Pogotowia technicznego.

Pytanie 5.

Prosimy o wykreślenie w § 16 ust. 2 słów „oraz kosztów i wydatków, o których mowa w niniejszym paragrafie”, ponieważ paragraf ten dotyczy jedynie kar umownych.”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia treść wzoru umowy bez zmian.

Z poważaniem,

*Przewodniczący komisji przetargowej
Zbigniew Jaruszewicz*

